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4. 200t M Y.
‘Eoto x dwuomdoelg o ko @
Kd&be drdomaon o peid VQINY) apt@ 1O KOTY/ TEGOEP KoL TOV

ATOUIKS ap1Oud KaTd SV
Kd&be daomaon f 6
kot Evav (1). Xuvesa

OLL®G TOV OTOHIKO

2
€
no _k_
I-1'1
E =-1,51eV
- k=
2r,
Ioyeron E , =-E = E =-E = E =-13,6eV
[oyver emiong:
E E —-13,6eV
E,=—=>n=—t=n"=—"-— =9=>n=3
n E -1,51eV

Apa propel va deyepBet péypt v Es. Xvvenmg deyepuéva niektpdvia
HIopovv va vapyovv otnv E, ko oty E;.
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v A.AE. &ovpe:

WK, -K,, =W =K, -0=q-V=>13eV=e-V=V=13Volt

OEMA A

1. Apyn o1t pNoNG TOL POPTIOL: 92=x+36 = x=56.
Apyn datnpnong Tv vovkieoviov: 235+1=141+y+3 = y=236-144 = y=92.
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2. Mo dgopd TV palov £xovpE:

Am=M_(*3U)+m, -M, ('{Ba)-M,(!
Am = [m(zggU)—92me:| —[m(lg‘éBa)—
s =m(250) - m(43a) (20
Am =235,04u-140,91u-91,91u -

3.

T A
310"

= VA m= 23
M, N, N, 6-107 popra/mol

—m=117,510 *g=m=1,17510"g

235g/mol=
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